

**Pályaorientációs tábor programja \***

	június 28. Hétfő	június 29. Kedd	június 30. Szerda	július 1. Csütörtök	július 2. Péntek
délelőtt	<p><b>Önismereti tréning</b></p> <p>Játékos, interaktív pályaválasztást segítő önismereti csoportos foglalkozás, ahol ráhangolódunk a hétre</p> <p><b>Monoszlainé Bors Ágnes coach</b></p> <p>vezetésével.</p>	<p>Szerintünk ma ne reggelizz sokat!</p> <p>Hamburger készítés a <b>KTCHN Deli &amp; Gasztrostúdió-ban</b></p> <p>Semmi pánik! <b>Lánczos Sándor</b> szakács mester ott lesz velünk és fogja a kezünket (késünket)</p>	<p>Digitális kalandozás az <b>Innoteq Kft-nél.</b></p> <p>Valóság határát átlépve a virtuális térben is mozgunk.</p> <p>Bebizonyítjuk, hogy az informatikus nem is olyan „kocka”</p>	<p>Mennyi munka van egy pohár borban?</p> <p>Bejárjuk az ültetvényt, feltárjuk a villányi <b>Polgár Pincészet</b> titkait</p> <p>...nem, nem lesz borkóstolás, viszont helyi alapanyagokból készült ebédet kapunk</p>	<p>Megnézzük, hogy milyen innovatív megoldásokat kínál Európa egyik legmodernebb cementgyára az építőipar számára.</p> <p>Miből és hogyan készül a cement, a beton?</p> <p>Mi is „betonozni fogunk”</p> <p>a <b>LaFarge királyegyházi cementgyárában</b></p>
11.30-12.00	Ebéd	Ebéd...reméljük :)	Ebéd	Ebéd Villányban	Ebéd
délután	<p><b>Laser Corner fiúknak</b></p> <p>csapatépítés, stratégiai gondolkodás fejlesztése egy szuper izgalmas játékon keresztül</p> <p><b>Selyemfestés lányoknak</b></p> <p><b>Melegh Andrea</b> selyemfestő kertjében életre keltjük a színeket és a formákat.</p>	<p>Foci, kosár, tollas, pihenés a</p> <p><b>Tettye játszótéren</b></p> <p>(vagy csendesen ülve megemésszük testileg és lelkileg is a délelőtti főző akciónkat!)</p>	<p><b>Gyógyítás és régészet</b></p> <p>Milyen gyógynövényeket, milyen praktikákat használhattak elődeink?</p> <p>A foglalkozás alatt gyógynövénytinktúrát kotyvasztunk, érintjük a történelmet, hon-és népismeretet, biológiát és a kémiát is a <b>Janus Pannonius Múzeumban</b></p>	<p>XXI. századi csúcstechnológia a repülőgépgyártásban</p> <p>Közelről megnézzük, hogy készül egy kis repülőgép lépersről, lépésre a <b>Magnus Aircraft Zrt-nél</b></p>	<p><b>Táborzáró</b></p> <p><b>VR élmény</b></p> <p>4 szakma kipróbálása a virtuális valóságban</p> <p>közben az offline térben eszük egy fagyit is, amit a <b>Mischler Cake</b> készít nekünk</p>

- a program változás jogát fenntartjuk